

Posudek oponenta diplomové práce

Název práce: Organizace dopravního toku ve společnosti Vitesco Technologies Trutnov

Autor práce: Bc. ROMAN JANOUŠEK

Oponent: Ing. ALEŠ LINHART

Hodnocení struktury a obsahu práce:	
Náplň práce je v souladu s tématem a zásadami pro zpracování práce:	Náplň práce je v souladu s tématem, ale v některých částech se odchyluje od zásad pro zpracování práce. ▼
Jednotlivé části práce na sebe logicky navazují:	Ano, struktura práce je logická, jednotlivé části práce jsou vyvážené. ▼
Rozsah práce odpovídá stupni odborné práce a zpracovávanému tématu:	Ano, zcela. ▼

Hodnocení práce se zdroji:	
Student využíval dostatečné množství informačních zdrojů vztahujících se k tématu:	Ano, množství zdrojů a jejich obsah odpovídá zpracovávané problematice. ▼
Student prokázal schopnost pracovat s použitými informačními zdroji:	Ano, údaje zcela správně zobečňoval, analyzoval a citoval. ▼

Hodnocení postupu řešení a dosažených výsledků:	
Student zvolil vhodný postup řešení k naplnění cíle:	Ano, správně zvolil postup a vhodně aplikoval metody. ▼
Student v práci používal správnou odbornou terminologii vycházející z řešené oblasti:	Vyskytují se ojedinělé chyby v terminologii, které nesnižují úroveň práce. ▼
Hodnocení dalšího využití náplně a výsledků práce:*	Ano, práce je zcela využitelná bez dalších úprav. ▼

*u prakticky zaměřených prací se hodnotí využitelnost pro praxi, u teoreticky zaměřených prací se hodnotí možnost aplikace teorie v praxi nebo jako základ pro další zpracování

Formální úprava práce:	
Po formální stránce práce odpovídá požadavkům na odbornou práci:	Ano, zcela. ▼
Práce je vhodně doplněna obrázky, tabulkami a přílohami:	Ano, velmi vhodně doplňují text práce. ▼
V práci se vyskytují gramatické chyby:	Ne, nebo pouze ojediněle. ▼

Poznámky k hodnocení

Diplomová práce se zabývá návrhem optimalizace logistického procesu dopravy v areálu firmy VITESCO technologies Trutnov. Diplomant uplatnil dobrou znalost prostředí a současného logistického procesu ze svého působení ve firmě a toto úspěšně využil, což se pozitivně podepsalo na kvalitě této práce. Diplomant pojal úkol komplexně od návrhů řešení až po jejich finanční vyhodnocení. S výběrem jednotlivých návrhů řešení lze souhlasit, jakož i s celým pojetím daného úkolu. Náročnost problematiky vzhledem ke komplexnosti řešení je možno považovat za velmi dobrou. Výslednou práci lze považovat za úplnou a aktuální, její výsledky lze prakticky využít.

Otázky k obhajobě

Řešení logistického procesu pro dopravní společnost nemáící navrhovaný SW.

Celkové hodnocení (známku stanovuje oponent DP se zohledněním výše uvedeného dílčího hodnocení)

Práci hodnotím celkově stupněm B (1,5) ▼

Datum: 6.8.2020

Podpis:


Aleš LINHART